
 

 
 
Vážení rodiče, vážené žákyně a žáci třeơch ročníků,  
 
chtěla bych Vás informovat o možnosƟ zúčastnit se třítýdenní stáže ve Slovinsku v rámci projektu Erasmus+ 
(program EU). Tento projekt podporuje odborné praxe a stáže studentů v zahraničí. Všechny výdaje jsou 
hrazeny ơmto projektem (EU). Žák hradí pouze poplatek za výpis z trestního rejstříku (100 Kč). 

Praxe bude probíhat v pečovatelských zařízeních (domovech pro seniory) ve městě Maribor (Slovinsko) 
a bude zahrnovat poskytování základní ošetřovatelské péče seniorům. Ubytování bude zajištěno v studentské 
ubytovně, kam jim bude posílána snídaně, oběd formou balíčku, a večeře bude zajištěna v nedaleké 
restauraci. Každý žák bude mít k dispozici kapesné. Doprava bude zajištěna autobusem s pedagogickým 
dohledem tam i zpět. Tento dohled bude také přítomen první 3 dny stáže a potom na závěr stáže.  Po dobu 3 
týdnů budou k dispozici koordinátoři přímo v Mariboru a vyučující on-line. Konverzačním jazykem bude 
angličƟna.  

Žáci současných 3. ročníků mají možnost vyjet v termínu 18.10. - 8.11.2025.       

Bude vybráno 10 – 12 žáků a alespoň 2 náhradníci (viz výběrová kritéria níže). DefiniƟvní počet bude 
potvrzen v průběhu června 2025, kdy budou s vybranými žáky podepsány účastnické smlouvy. 

Před odjezdem se vybraní žáci zúčastní všeobecné jazykové přípravy, odborné jazykové přípravy 
a přípravného semináře. Po návratu do ČR budou žáci prezentovat svoje získané zkušenosƟ a dovednosƟ 
ostatním žákům. 

Kdo má o účast zájem, prosím vyplňte formulář na níže uvedeném odkazu do 14.5.2025. (změna) 

Odkaz na přihlášku do výběrového řízení: hƩps://forms.gle/kmdccXhSYHhDLiEg7   

Výběrová kritéria: 

 celkový prospěch, prospěch v anglickém jazyce,  
 doporučení třídního učitele, učitele anglického jazyka, 
 jazyková vybavenost minimálně úroveň B1 – test poslech, čtení, příp. ústní pohovor, 
 čistý trestní rejstřík. 

Testová část výběrového řízení proběhne 15.5. 2025 (změna) od 13:00 hodin v učebně 123. O dalších 
částech budete informováni.  

 
Pokud máte jakékoliv dotazy, prosím kontaktujte mě na níže uvedeném mailu, přes Teams nebo osobně.  

 
Mgr. Radka Křepinská  
SZŠ a VOŠZ Havlíčkův Brod 
rkrepinska@zdravskolhb.cz 
přímá linka 569 422 020 
  

 


